
ترامپ، جنگی بی‌دلیل به راه انداخت
الکساندریا اوکاسیو-کورتز 

سناتور دمکرات

ترامپ باید به‌دلیل جنگ استیضاح و برکنار شود. آتش‌بس چیزی 
را تغییر نمی‌دهد. او مردم ایران را به نسل‌کشی تهدید کرده و بدون 

دلیل و منطق جنگ بزرگی با خطرات عظیم به راه انداخته است.

کنگره باید ترامپ را برکنار کند
اد مارکی

سناتور دمکرات

از گزارش آتش‌بس خوشحالم زیرا ما از همان ابتدا هم 
نباید درگیر این جنگ غیرقانونی می‌شدیم. کنگره باید 

همین حالا تشکیل جلسه دهد و ترامپ را برکنار کند.
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روایت آمریکایی شکست
نخبگان و رسانه های آمریکا می گویند جنگ و آتش بس باعث برتری ایران شد

125

تا ۵ سال دیگر 
توانایی تحریم نداریم

مارکو روبیو، وزیر امور خارجه آمریکا
5سال دیگر،نیازی نخواهد بود   
درباره تحریم‌ها صحبت کنیم، 
زیرا آن‌قدر کشورهای زیادی با 
ارزهایی غیراز دلار مبادله 
خواهند کرد که ما دیگر توانایی اعمال تحریم 

علیه آنها را نخواهیم داشت.

125

چرا نتوانستید 
تنگه را باز کنید؟

تاکر کارلسون،
 روزنامه‌نگار و

 مجری سرشناس آمریکایی

ارتش آمریکا   
می‌گوید  مدام 
که ما قوی‌ترین 
ارتش در جهان 
را داریم. اگر اینطور است چرا 
شما نتوانستید ایران را وادار به 
بازگشایی تنگه هرمز کنید و 
به کمک سایر کشور‌های جهان 
نیاز دارید؟ اگر خود شما قوی 
هستید، چرا نتوانستید این کار 
را بکنید؟ پس ما آن‌قدر‌ها که 
فکر می‌کنیم قوی نیستیم. این 
نه‌تنها برای ما بد است، بلکه 
خطرناک است. ما باید این وضعیت را 
درست کنیم. آن هم از طریق توقف  

دروغگویی.

125

ترامپ
 به اهداف جنگی نرسید

ادوارد وونگ، تحلیلگر سیاسی نیویورک تایمز
ترامپ و دستیارانش   
 نتوانستند به اهداف 
جنگی ای که اعلام کرده 
بودند مانند نابودی کامل 
موشک‌های ایران و تغییر رژیم برسند. برای 
همین به‌دنبال آتش‌بس و مذاکرات هستند.

125

ایران اقتصاد را 
به سلاح تبدیل کرد

وال استریت ژورنال، نشریه آمریکایی
جنگ در تنگه هرمز   
نشان داد که فقط 
ابرقدرت‌ها نیستند 
که می‌توانند نقاط 
ضعف اقتصادی را تبدیل به ساح 

کنند.

125

ترامپ به جایگاه آمریکا لطمه زد
کریس کونز، سناتور دمکرات آمریکا 

همانطور که هر بار ترامپ مذاکره می‌کند،   
تهدیدهای وحشتناک و غیرمنطقی مطرح 
سپس عقب‌نشینی می‌کند و در نهایت به 
اعتبار و جایگاه آمریکا ضربه می‌زند تا 
توافقی را به    دست آورد که کشورمان را در وضعیت بدتری 
قرار می‌دهد. تحلیلگران به موافقت ترامپ با شروط ایران و 
اعلام آتش‌بس به‌عنوان یک شکست دیگر برای او و کشور در 

برابر مقاومت جانانه تهران نگاه می‌کنند.

125

حمل‌کنندگان نفت
 جرأت عبور از هرمز  را ندارند

سی ان ان، خبرگزاری آمریکایی
آسمان‌  آتش‌بس،   
خاورمیانه را آرام کرده 
است اما حمل‌کنندگان 
نفت جرأت ندارند از 
تنگه باریکی عبور کنند که 20درصد نفت 

جهان از آن می‌گذرد.

125

جنگ بی‌دلیل بود
مارجوری تیلور گرین ،

عضو سابق مجلس 
نمایندگان آمریکا 

ما از همان اول هم   
نباید آنجا )جنگ با 
ایران( می رفتیم ؛ 
این یک جنگ کاملا 
بی‌دلیل و پیش‌دستانه است. ترامپ 

عظمت را به آمریکا باز نمی‌گرداند.

125

جنگ غیرقانونی بود
روبن گالگو،

سناتور دمکرات

متوقف کردن جنگ خوب است   
اما ما می‌توانیم انتقاد کنیم که 
چرا وارد این جنگ شدیم؟ چرا  
که غیرقانونی است و همینطور 

اینکه دولت ترامپ باید پاسخگو باشد.

125

شکست تاریخی برای آمریکا
آرون دیوید میلر، مشاور سابق وزارت امور خارجه 

آمریکا در امور خاورمیانه
اگر جنگ فردا متوقف شود، این یک   
شکست استراتژیک تاریخی برای 
آمریکا محسوب می‌شود، به‌ویژه زمانی 

که این جنگ یک انتخاب بوده است.

125

تسلط تهران بر تنگه هرمز تثبیت شد
کلی ای. گریکو، پژوهشگر اندیشکده سیاست خارجی استیمسون

با وجود آتش‌بس، ایران عملا خود را به‌عنوان نگهبان تنگه تثبیت کرده است.   
این وضعیت متفاوت با قبل از درگیری است. همچنین تهران الان یک اهرم 
اقتصادی پایدار دارد. علاوه بر آن آمریکا و متحدانش مقدار زیادی مهمات 
تهاجمی و دفاعی ازجمله رهگیرها و موشک‌های دوربرد مصرف کرده‌اند. این 

منبع باید به مرور زمان و با هزینه قابل توجهی بازسازی شود.

پس از تسلیم آمریکا در برابر 
جامعه 

امروز
ایران و برقراری آتش بس  
برخی از شخصیت‌های این 
سرنوشت جنگ، تحریم‌ها و... وجود دارد که اختلاف‌های زیادی درباره مدیریت تنگه هرمز، می‌دهد که حتی درون دولت آمریکا نیز تعدادی از پیام‌های فضای مجازی نیز نشان آتش‌بس، باعث اثبات پیروزی ایران شده است. کشور از ترامپ انتقاد کردند که با پذیرش 

همگی نشان‌دهنده برتری ایران 
در این نبرد است.

 | | روزنامه‌نگار  فاطمه عسگرنیا 

»تمام زیرساخت‌های مهم ایران را از بین گزارش
می‌برم!« این جمله کافی بود از دهان یاوه‌گوی 
رئیس‌جمهور آمریکا خارج شود تا ایرانی‌ها به‌خصوص نسل 
جوان این مرز‌و‌بوم، خود را سپر تمام زیرساخت‌های بنیادی 
کشور کنند. جان‌فداهایی که برای دفاع از این مرز و بوم نه 
ترسی دروجودشان بود نه شکی در دل داشتند. همه با 
پرچم‌های ایرانی که در دست داشتند به سمت زیرساخت‌های 
انرژی کشور رفتند و دست‌در‌دست همدیگر با تشکیل زنجیره 
انسانی یک پیام را به ترامپ دادند:» ما برای دفاع از ایران جان 
می‌دهیم.« پویش زنجیره انسانی جوانان ایران برای فردای 
روشن، پیرو این تهدیدات شکل گرفت و البته حسابی باعث 
عصبانیت ترامپ شد تا جایی که او در یک تماس تلفنی کوتاه 
با NBC News اعلام کرد:» کاملا غیرقانونی است. اجازه 
ندارند چنین کاری بکنند.« جوانان ایران اما ایستادند و در 
پاسخ او گوشزد کردند حمله به زیرساخت‌های حیاتی یک 

کشور کاملا غیرقانونی است و او حق این کار را ندارد.
  

پویش »زنجیره انسانی جوانان ایران برای فردای روشن« با هدف 
اعلام همبستگی ملی، حمایت از زیرساخت‌های حیاتی کشور، 
دفاع از نیروهای مسلح و نیروهای امنیتی و انتقال پیام عزت، اقتدار 
و مسئولیت‌پذیری نسل جوان به جهانیان شکل گرفت. این پویش 
شروعش را خود جوانان علاقه‌مند انجام دادند؛ آنها با مراجعه و 
ارائه پیشنهادات متعدد، این حرکت خودجوش را طراحی کردند 
و معاونت جوانان وزارت ورزش و جوانان و شورای‌عالی جوانان 
و نوجوانان کشور صرفا نقش هماهنگ‌کننده و تسهیل‌کننده را 
داشته است. این سخنان را علیرضا‌رحیمی، معاون امورجوانان وزیر 

ورزش و جوانان کشور در گفت‌وگو با همشهری می‌گوید و تأکید 
می‌کند که این کار کاملا مردمی و خودجوش بود و هیچ ارتباطی 
به دستور مستقیم وزارت یا دولت نداشت. جوانان با اراده و انگیزه 
خود این پویش را شکل دادند و با حضور گسترده در سراسر کشور، 
هم پیام داخلی همبستگی و مسئولیت‌پذیری و هم پیام بین‌المللی 
عزت و اقتدار ایران را به نمایش گذاشتند. این حرکت زمانی شکل 
گرفت که دشمن صهیونیستی-‌آمریکایی، تهدیدات خود را به 
مرحله آخر رسانده بود و قصد داشت زیرساخت‌های حیاتی کشور 
را هدف حمله قرار دهد. این پویش، پیش از اعلام آتش‌بس، پیامی 
قاطع از عزم ملی و آمادگی برای حفاظت از دارایی‌ها و امنیت ملی 

به جهانیان ارسال کرد.

ثبت‌نام هزاران جوان در پویش زنجیره انسانی

به‌گفته علیرضا رحیمی، تا‌کنون هزاران جوان از سراسر کشور 
در این پویش ثبت‌نام و مشارکت کرده‌اند:» این افراد شامل 
دانشجویان دانشگاه‌ها، ورزشکاران حرفه‌ای و غیرحرفه‌ای، 
هنرمندان، فعالان سازمان‌های مردم‌نهاد، نوجوانان و حتی 
خانواده‌هایی بود که به شکل خانوادگی در این پویش حضور 
داشتند. تنوع و گستردگی این جمعیت، نشان‌دهنده علاقه و 
انگیزه بالای نسل جوان برای مشارکت در امور ملی، حفاظت از 

زیرساخت‌ها و ایجاد پیام همبستگی اجتماعی است.«
البته به اعتقاد رحیمی، آنچه توجه رسانه‌های داخلی و 
بین‌المللی را در این پویش جلب کرد مشارکت نوجوانان و 
حضور خانواده‌ها بود: » این حضور باعث ایجاد جلوه‌ای از 
انسجام اجتماعی شد که توجه رسانه‌های داخلی و بین‌المللی 

را جلب کرد.« 

هرگونه تجاوز به زیرساخت‌ها را پاسخ می‌دهیم

تشکیل زنجیره‌های انسانی در اطراف نیروگاه‌ها، سدها، پل‌ها و 
خطوط ریلی، پیامی بسیار روشن و غیرقابل انکار برای دشمن 
داشت مبنی بر اینکه ملت ایران آماده دفاع از زیرساخت‌ها و 
امنیت ملی خود است و تجاوز به دارایی‌های حیاتی کشور با پاسخ 
متحدانه و مسئولانه نسل جوان مواجه خواهد شد. علیرضا رحیمی 
با تأکید بر این مسئله می‌گوید:»این زنجیره‌ها در مراکز مهمی 
مانند نیروگاه شهید سلیمی نکا، نیروگاه برق دماوند، سد و نیروگاه 
برق منجیل و نیروگاه‌های شهرستان خرم‌آباد شکل گرفتند.

حرکت نمادینی که نماد همبستگی ملی، وحدت فراقشری و اراده 
قاطع ملت ایران بود و حضور ورزشکاران، هنرمندان، نوجوانان و 
خانواده‌ها، پیام واضحی به دشمن فرستاد که ملت ایران در برابر 
حمله به زیرساخت‌ها، سکوت نخواهد کرد و با هرگونه تهدیدی با 

قدرت مقابله خواهد کرد.«

آینده پویش زنجیره انسانی جوانان ایران

به‌گفته رحیمی، پویش زنجیره انسانی جوانان ایران در آینده هم 
به‌کار خود ادامه می‌دهد و قرار است علاوه بر استمرار حفاظت 
از زیرساخت‌ها، اقدامات آموزشی، فرهنگی و اجتماعی برای 
ارتقای مسئولیت‌پذیری، توانمندسازی و مشارکت نسل جوان 
در امور ملی و توسعه‌ای را دنبال کند:»این برنامه شامل همکاری 
با سازمان‌های مردم‌نهاد، حضور در پروژه‌های ملی و توسعه‌ای و 
برگزاری برنامه‌های آموزشی و تربیتی برای تقویت همبستگی 
و مسئولیت‌پذیری اجتماعی خواهد بود.هدف این است که این 
حرکت خودجوش و مردمی به یک جریان پایدار و ماندگار تبدیل 

شود و نسل جوان را برای مواجهه با چالش‌های ملی، اجتماعی و 
امنیتی آماده کند. همچنین این اقدامات باعث می‌شود انرژی، 
انگیزه و تجربه جوانان در مسیر توسعه و سازندگی کشور به‌کار 
گرفته شود و نسل جدید بتواند نقش مؤثری در پیشبرد اهداف 

ملی ایفا نماید.«

کمک برای سازندگی ایران

سرمایه انسانی که در پویش زنجیره انسانی جوانان 
 ایران شناسایی و گرد هم جمع شده‌اند قرار است نقش 
تعیین کننده‌ای در سازندگی کشور داشته باشند. این وعده‌ای 
است که معاون امور جوانان وزارت ورزش و جوانان می‌دهد 
و می‌گوید:» سرمایه انسانی شکل‌گرفته در این پویش شامل 
هزاران جوان با انگیزه، ورزشکاران، هنرمندان و فعالان 
سازمان‌های مردم‌نهاد، یکی از ارزشمندترین منابع کشور 
برای برنامه‌های سازندگی و توسعه پس از جنگ خواهد بود. 
این نسل با تجربه حضور مسئولانه و هماهنگ در بزنگاه‌های 
ملی، می‌تواند در بازسازی زیرساخت‌ها، اجرای پروژه‌های 
توسعه‌ای، ارتقای توان ملی و انجام طرح‌های اجتماعی و 
فرهنگی نقش کلیدی ای را  ایفا کند.این تجربه به جوانان 
اعتماد به نفس، مهارت‌های سازماندهی، همکاری تیمی و 
توان مدیریتی داده است تا بتوانند پروژه‌های ملی و اجتماعی 
را هدایت کنند.  سرمایه انسانی شکل‌گرفته در این پویش، 
پشتوانه‌ای مطمئن برای آینده کشور و تحقق آرمان‌های 
ملی است و نشان می‌دهد که توسعه و پیشرفت ایران تنها 
با مشارکت فعال نسل جوان و استفاده از ظرفیت‌های آنان 

امکان‌پذیر است.

زنجیره ادامه‌دار اتحاد 
معاون جوانان وزارت ورزش و جوانان از استمرار تشکیل زنجیره‌های انسانی جوانان خبر داد

7آوریل2026خبر توافق ایالات متحده آمریکا و ایران بر سر آتش‌بس 
موقت 2هفته‌ای مورد توجه رسانه‌های جهان قرار گرفت. موضوعی 
که قریب به اتفاق رسانه‌های غربی معتقد بودند این آتش‌بس حکایت 
از پیروزی ایران دارد. آمارهای ثبت شده از نحوه پرداخت رسانه‌های 
غربی به موضوع آتش‌بس هم نشان‌دهنده این است که 85درصد 
محتواهای کار شده در 24ساعت اولیه آتش‌بس عقب‌نشینی آمریکا 

را روایت کرده‌اند.

اعتراف رسانه‌های غربی به 
پیروزی ایران در آتش‌بس

دست بالای ایرانیان، آمریکایی‌ها را خشمگین کرده است

رسانه‌ها چه گفتند؟

85.5درصد
 ادراک رسانه‌ها از عقب‌نشینی آمریکا

14.5درصد
 ادراک رسانه‌ها از عقب‌نشینی ایران

راویان عقب نشینی آمریکا: 

23.2درصد
 نمایش قدرت ایران در تداوم کنترل تنگه هرمز و اخذ عوارض

18.9درصد
قرارگیری شروط ایران به‌عنوان مبنای مذاکره

18.9درصد
 TACO عقب نشینی لحظه آخری ترامپ از اهداف حداکثری

10.1درصد
حفظ قدرت نظامی و موشکی ایران

5.8درصد
حفظ حق و صنعت غنی‌سازی‌ ایران

4.3درصد
حفظ اورانیوم با غنای بالا در ایران

4.3درصد
تداوم نفوذ ایران روی جبهه مقاومت

راویان عقب نشینی ایران

4.3درصد
خروج اورانیوم با غنای بالا از ایران

4.3درصد
توقف غنی‌سازی‌ اورانیوم در خاک ایران

2.9درصد
 پذیرش آتش بس موقتی به جای راه حل دائمی

1.5درصد
 قرارگیری شروط آمریکا به‌عنوان مبنای مذاکره

1.5درصد
باز شدن بی‌قید و شرط تنگه هرمز‌


